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~ Jednodilna udebnice, str. 90-93

f.ZFadyclseI18 17,40, 11, 9, 12, 24, 20, 16, 15, 30, 21, 3, 28, 27, 32, 4, 33 35, 6, 8
~ a) vyber vSechny nasobky ¢isla 3 a sefad je od nejmensiho k nejvétsimu:

b) vyber vSechny nasobky &isla 4 a sefad je od nejmensiho k nejvétSimu:

Ktera z danych Cisel jsou nasobky &isla 3 a soucasné &isla 472 Zapis je:

. Zahradnik Pavel vazal kytice.

Mél 24 karafiatl a vazal je po trech. 24:3-8 Z karafiatt uvazal ~ kytic.
M&| 56 rizi a vazal je po sedmi. : | Zrozuazal . kytic.

MéI 40 tulipand a vazal je po péti. _ Ztulipand uvazal  kytic.
M8l 16 lilii a vazal je po dvou. B Ziiuvazal " ke

Kolik kytic celkem uvazal? L Uvazal celkem kytic. .

. Z &isel 342, 408, 175, 236 sestavuj piiklady na séitani dvou &isel a vypoditej je.

. Po dalnici z Brna do Prahy jsme ujeli 202 km. Potom jsme pokracovali z Prahy do

Zapis: Brno — Praha Karlovy Vary
Praha — Karlovy Vary
Celkem km. Brno

Praha

6. Secti pisemné &isla 215 a 172. Vypogitej, o kolik se zvetsi soucet, jestlize:
' a) prvniho séitance zveétsis o 50: b) oba s&itance zvétsis o 25:

dobfe — &asteéné — doucim se). Maximalni poCet bodi: 27 | DosaZeny poéet bodu:

séitani Tl webmco— 2.l o 3800 |

Karlovych Varli a ujeli jsme dalSich 133 km. Kolik kilometr(i jsme na této cesté celkem ujeli?

Soucet'se ZVelsiiot s e e s
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3 oti . dil, sl. 73-80, a
(ize$ procvicovat v sesité Pocitame zpaméti ALTER, 3

Numerické poditani m ; 5
[ oG st ik t a predist i posledni soucet?

7. PFigitej postupné &islo 129. Dokazes vypocita

129 & Ukl e

129 o ]

258 it b | (At 6 [

7 o X 5 7 . v " )4 4 , v?
8. David si nasetfil 350 K&. Jeho bratr Lukas si udetiil o 125 K¢ vice. Kolik KC si usetril Lukas?
Kolik KE méli oba celkem?

Zapis: David ‘—_] . Vypocet:
i : nez
Lukas o vice
Lukas ¥
Lukas mél KC. David a Lukas méli celkem KC. — A

9. Martina koupila jedno cédécko pro sebe a jedno pro svého bratra Vitka. Jeji cédecko
stalo 496 K¢ a bylo 0 139 K& drazsi ne? Vitkovo. Kolik korun stalo cédécko pro Vitka?
Kolik korun zaplatila Martina celkem?

Rozhodni: Vitkovo CD bylo (drazsi — levnéjsi) nez CD Martiny.

Zapis:  CD Martiny Vypodet:

CD Martiny o drazsi :
CDVitka L % K& | ’”ez

Celkem: '».2 | K¢

Vitkovo CD bylo za KC. Martina zaplatila celkem K¢.
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podle CD-ROMu POé"_tA‘,é_TQZDaméti.




